
            

                                    ***     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  *** 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΗΣΕΩΝ 

 

            ΣΕΙΡΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟ - ΜΕΣΑΙΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 

Το Μουσείο Κυπριακών Τροφίμων και Διατροφής  ανακοινώνει  ότι η σειρά των 8  αυτοτελών διήμερων δωρεάν 
σεμιναρίων για την ενδυνάμωση των ΜΜΕ τροφίμων συνεχίζεται με επιτυχία. Ήδη έχουν διεξαχθεί τα  τρία πρώτα 
σεμινάρια στην Ανώγυρα, Ακάκι και Γαλάτα, τα οποία έχουν παρακολουθήσει άνω των 150 ατόμων.  Η επίσημη 
έναρξη των σεμιναρίων είχε γίνει στο Ακάκι, με την παρουσία του Έντιμου  Υπουργού Γεωργίας, Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος , κ Νίκου Κουγιάλη, της  Πρέσβειρας των Η.Π.Α. κ.  Kathleen Doherty και του  
Αξιότιμου Ανώτερου Διευθυντή  του ΚΕΒΕ κ. Λεωνίδα Πασχαλίδη 
 
Το επόμενο διήμερο σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο Πολύκεντρο Νεότητας , στην Αθηένου, σε συνεργασία με το 
Κοινοτικό Συμβούλιο και ήδη έχουν προεγγραφεί 50 άτομα. 
 
Στο σεμινάριο θα παραστούν και θα χαιρετίσουν: 
Ο αξιότιμος Επίτροπος Εθελοντισμού και μη Κυβερνητικών Οργανώσεων  
Η αξιότιμη κ. Διευθύντρια του Κρατικού Χημείου 
Ο αξιότιμος Συντονιστής της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Βουλή της Υπαίθρου 
 
Τα εδέσματα που θα προσφερθούν στα διαλείμματα του σεμιναρίου στην Αθηένου, είναι προσφορά των 
αρτοποιείων ΖΟΡΠΑΣ. 
 
Τα σεμινάρια καλύπτουν θέματα όπως: 

 ποιότητα και  πιστοποίηση  προϊόντων 

 διαδικασίες ασφάλειας και υγείας  

 ανάπτυξη επιχειρηματικότητας  

 δικτύωση , μάρκετινγκ, branding 

 χρηματοδότηση  
Το νέο πρόγραμμα των σεμιναρίων για την Αθηένου είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του Μουσείου Κυπριακών 
Τροφίμων και Διατροφής: https://goo.gl/ok5VOY 
Τα θέματα παρουσιάζουν ομιλητές με υψηλή τεχνογνωσία και εμπειρία, από ακαδημαϊκά ιδρύματα, πανεπιστήμια, 
εταιρείες, επιχειρήσεις τροφίμων, κυβερνητικές υπηρεσίες, παρέχοντας πρακτικές συμβουλές για την ανάπτυξη των 
επιχειρήσεων τροφίμων.  
Τα σεμινάρια, τα οποία είναι διήμερα (απόγευμα-βράδυ Παρασκευής και πρωί-μεσημέρι Σαββάτου) και 
πραγματοποιούνται  στο διάστημα από 27.1-17- 18.3.17, στις ακόλουθες τοποθεσίες: Ανώγυρα, Ακάκι, Γαλάτα, 
Αθηαίνου, Κυπερούντα, Πανεπιστήμιο ΝΕΑΠΟΛΙΣ (συνδιοργάνωση), Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 
Κύπρου(συνδιοργάνωση), Οδού και είναι ανοικτά στο κοινό. 
 
Συνεργάζονται και στηρίζουν φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης, ακαδημαϊκά ιδρύματα, πανεπιστήμια, εταιρείες, 
επιχειρήσεις τροφίμων, κυβερνητικές υπηρεσίες, παρέχοντας πρακτικές συμβουλές για την ανάπτυξη των 
επιχειρήσεων τροφίμων.  
Το αναλυτικό πρόγραμμα  των σεμιναρίων, στο οποίο αναφέρονται όλοι οι συνεργαζόμενοι φορεία είναι διαθέσιμο 

σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα:   https://goo.gl/5LdQOT  , όπως επίσης και σε έντυπη μορφή στα 
συνεργαζόμενα Κοινοτικά Συμβούλια και στα Πανεπιστήμια. 

Κύριος χορηγός είναι το Υπουργείο Εξωτερικών των Η.Π.Α., μέσω της πρεσβείας των Η.Π.Α. στη Λευκωσία 
(Πρόγραμμα: Alumni Engagement Innovation Fund (AEIF)- https://alumni.state.gov/aeif ) 
 

-ΤΕΛΟΣ- Επικοινωνία:  
 
Δρ Χρυσταλλένη  Λαζάρου 
Πρόεδρος ΔΣ, Μουσείο Κυπριακών Τροφίμων 
και Διατροφής 
Τηλέφωνο: 99059820 
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